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WYJAŚNIENIE  NR 2

Zamawiający:
GMINA BUKOWSKO
38-505 Bukowsko
WWW.bukowsko.pl
e-mail:skarbnik@bukowsko.pl

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na:
Udzielenie  i  obsługa  długoterminowego  kredytu  w  kwocie  2 500  000  zł  na 
sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy w 2012 roku 

Na poniższe zapytania skierowane do Zamawiającego związane z prowadzonym postępowaniem 
udzielam następujących odpowiedzi:

Wykonawca zwraca się z prośbą o przesłanie dodatkowych dokumentów oraz udzielenie 
informacji dotyczących Gminy Bukowsko:

Pytanie Nr 1
Prośba o przesłanie objaśnień do WPF sporządzonej do uchwały budżetowej na rok 2012 z dnia 
27.01.2012 r. 

Odpowiedź

Objaśnienia zostały zamieszczone przy Uchwale Nr XV/102/12 z dnia 27.01.2012 na stronie 
internetowej w BIP w zakładce Uchwały RG kadencja 2010-2014

Pytanie Nr 2
Ostatnia uchwała Rady Gminy wprowadzająca zmiany do budżetu ( zmiana WPF 15.10.2012 r.)

Odpowiedź

Uchwały z Sesji RG z dnia 15.10.2012 roku ( Nr XXIV/ 143,144,145,146,147/12) wraz z 
Uchwałą Nr XXIV/150/12 z dnia 15.10.2012 roku  wraz z objaśnieniami zostały zamieszczone 
na stronie internetowej w BIP w zakładce Uchwały RG kadencja 2010-2014

Pytanie Nr 3
Jakie są źródła dochodów majątkowych ( w tym ze sprzedaży majątku) zaplanowane w WPF dla 
roku 2012 oraz okresów następnych, czy te dochody są realne do uzyskania?

http://WWW.bukowsko.pl/


Odpowiedź

Źródła dochodów ze sprzedaży majątku w roku 2012 na kwotę ( wg zmiany WPF z 15.10.2012 
roku)  to:
- dochody ze sprzedaży drewna  
- dochody z tytułu odpłatnego nabycia prawa użytkowania 
- dochody ze sprzedaży działek  - 
- dochody ze sprzedaży rzeczy ruchomych ( np.: samochody własności UG) 
Z planu tego nie zostaną wykonane dochody ze sprzedaży działek na kwotę około 320 000 zł

Źródła dochodów majątkowych to:
- wymienione dochody ze sprzedaży majątku
- dotacje na zadania inwestycyjne ze środków krajowych  i UE takie jak:
1) na budowę dróg dojazdowych do gruntów rolnych – 210 000 zł
2) dotacja PROW – 474 396 zł
3) dotacja programu PSeAP Podkarpacki System e-Administracji Publicznej – 13 554 zł
4) dotacja z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego – 300 000 zł

Zaplanowane dotacje zostaną w roku 2012 przekazane.

W kolejnych latach zaplanowano takie same źródła dochodów ze sprzedaży majątku, oraz 
wpływy z ewentualnych dotacji za zadania inwestycyjne ( kanalizacja Gminy)
Dziś trudno jest przewidzieć czy dochody w latach kolejnych zostaną zrealizowane w pełnej 
wysokości.
 
Pytanie 4
Założenia przyjęte w WPF dotyczące zaplanowanych wydatków bieżących i dochodów 
bieżących szczególnie  dla okresów 2013 -2014:
2012 r.- dochody bieżące 18 605 817,40 zł, wydatki bieżące 19 285 817,40 zł
2013 r. – dochody bieżące 18 395 521 zł, wydatki bieżące 17 257 606 zł
 2014 r. – dochody bieżące 20 844085 zł,  wydatki bieżące 18 307 986 zł
Z czego wynika poziom zaplanowanych wydatków bieżących dla okresów 2013-2014 na 
poziomie niższym niż w 2012 r.

Odpowiedź

Plan dochodów i wydatków bieżących zaplanowany w uchwale budżetowej na rok 2012 był 
znacznie niższy niż plan obowiązujący na dzień ostatniej zmiany WPF tj. 15.10.2012 roku,  plan 
budżetu jest ruchomy i w trakcie każdego roku budżetowego wprowadzane są liczne zmiany 
zwiększające i zmniejszające budżet, dlatego też  w dalszym planowaniu na pewno ulegnie on 
zwiększeniu. Dochody i wydatki na kolejne lata planowane są na podstawie szacunkowego 
wykonania roku poprzedniego dlatego też sukcesywnie wprowadzane są zmiany do WPF.
Dla przykładu plan dochodów bieżących  zaplanowanych w Uchwale budżetowej 27.01.2012 
roku wynosił 17 334 875 zł a w trakcie roku został zwiększony do kwoty 18 605 817,40 zł, a 
plan wydatków 17 323 065 zł , na dzień 15.10.2012 wynosił on 19 285 817,40 zł.
Porównując plan pierwotny 2012 roku do planu 2013 i 2014 jest on porównywalny.

Pytanie Nr 5
Czy w prognozowanych dochodach ogółem są zawarte należności wymagalne?
Stan należności wymagalnych na 30.09.2012 roku 411 411,06 zł – z jakiego tytułu są to 
należności?



Odpowiedź
Tak są zawarte.
Są to należności z tytułu:

1) opłaty za wieczyste użytkowanie gruntów 104 982,28 zł
2) czynszów najmu – 9 822,88 zł
3) dostaw wody – 2 042,24 zł
4) podatków i opłat lokalnych -109 691,70 zł
5) odpłatności za pobyt w SDS wolica – 6,42 zł
6) zwrotu od dłużników alimentacyjnych- 91 662,24 zł
7) odpłatności za wywóz nieczystości – 93 203,30 zł

Pytanie Nr 6
Czy Gmina podpisze Oświadczenie Dłużnika o poddaniu się egzekucji?

Odpowiedź
TAK

Uwagi końcowe
Niniejsze wyjaśnienie umieszcza się na stronie internetowej celem pobrania przez wszystkich 
oferentów.

W imieniu Zamawiającego
Piotr Błażejowski
Wójt Gminy Bukowsko


